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[bookmark: _GoBack]Ata da sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Renascença do ano de 2022. Aos oito dias do mês de março de 2022, junto ao Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores para dar cumprimento a presente. Aberta a Sessão no horário previamente designado, constatada a presença de todos os vereadores. O Senhor Presidente, Gilmar Schmidt, cumprimentou os demais membros da mesa, vereadores, servidores da casa, pessoas que se faziam presentes e que assistiam a sessão via Facebook. Na sequência determinou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da quinta sessão ordinária. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Passou-se então a leitura da Matéria em Expediente: Ofício nº038/2022 do Executivo Municipal, em resposta a indicação nº006/2022. Indicação nº010/2022 dos vereadores: Miria Beatriz Cozer Manfredi; Fabieli Manfredi; Everson Antonio Tedesco e Jonas Maria de Oliveira. Indicando que o Executivo Municipal, através do setor competente, verifique a possibilidade de incluir no currículo escolar a temática: ''Violência contra a Mulher''. Aprovada por unanimidade. Indicação nº011/2022 dos vereadores: Miria Beatriz Cozer Manfredi; Fabieli Manfredi; Everson Antonio Tedesco e Jonas Maria de Oliveira. Indicando que o Executivo Municipal, através do setor competente, verifique a possibilidade de solicitar o agendamento do ônibus lilás que é dedicado ao atendimento as mulheres vitimas de violência. Aprovada por unanimidade. Indicação nº012/2022 dos vereadores: Jonas Maria de Oliveira; Miria Beatriz Cozer Manfredi; Fabieli Manfredi e Everson Antonio Tedesco. Indicando que o Executivo Municipal, através do setor competente, verifique a possibilidade de melhorias na estrada que da acesso ao tratamento de esgoto do município. Aprovada por unanimidade.  Indicação nº013/2020 dos vereadores: Marcos Antônio Valandro; Gilmar Schmidt; Luiz Carlos de Souza Vieira Lopez; Marieli Folle Nardi e Antonio Ari Dalla Cortt. Indicando que o Executivo Municipal através do setor competente, verifique a possibilidade de construir uma lombada na rua Marechal Floriano Peixoto. Aprovada por unanimidade. Seguindo a pauta em Ordem do Dia: Matéria em segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº006/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº007/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº008/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº003/2022. Aprovado por unanimidade. Após comunicados gerais nas considerações finais o Sr. Presidente convocou todos os vereadores a comparecerem a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 15 de março de 2022 (terça-feira) às 19:00 horas. Declarou-se, então, encerrada a presente sessão da qual eu, Everson Antonio Tedesco, 1º Secretário, mandei lavrar a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais vereadores. O dispositivo de áudio na íntegra desta sessão encontra-se arquivado na Secretaria da Câmara Municipal.
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